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Advokátní kancelář SPOLAK posiluje svůj tým
a stěhuje se do nových unikátních prostor
Tisková zpráva

Největší liberecká advokátní kancelář SPOLAK s.r.o. rozšířila od února 2014 svůj tým o advokátku
Markétu Španihelovou. Kancelář také k začátku února začala působit v nových prostorách v centru
Liberce, situovaných v těsném sousedství kancelářských budov bank, business hotelů, úspěšných
internetových projektů a dalších společností.

Markéta Španihelová

Největší liberecká advokátní kancelář SPOLAK s.r.o. rozšířila k prvnímu dni měsíce února 2014 svůj
tým o advokátku Markétu Španihelovou. Markéta Španihelová se specializuje na korporátní klientelu
s důrazem na strukturování jejich portfolia dlouhodobých právních vztahů a procesů obchodování.
Markéta Španihelová se dále mimo jiné zabývá pracovním právem, zejména celkovou koncepční
přípravou pracovněprávní dokumentace pro korporátní klienty a agentury práce. Markéta se
připojila k týmu spolupracujících advokátů po předchozím dlouhodobém působení v advokátní
kanceláři na pozici koncipientky.

Markéta Španihelová dokončila studium na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně v roce
2010. Vedle výkonu advokacie se zabývá i publikační činností v oboru právo.

Liberecká advokátní kancelář SPOLAK s.r.o. dlouhodobě působí na severu Čech při poskytování full-
service právních služeb, a to zejména korporátním klientům z řad tuzemských i zahraničních
výrobních a developerských společností. SPOLAK s.r.o. radí dlouhodobě významným hráčům v
oblasti automobilové produkce, stavební výroby, v oblasti realit obecně a zejména pronájmu prostor
sloužících podnikání, a dále pak v oblasti veřejných zakázek a dotací. Advokátní kancelář SPOLAK
s.r.o. v rámci své činnosti poskytuje své služby místním samosprávám a působí v rámci projektů,
které jim dlouhodobě pomáhají.

Rozšíření týmu advokátní kanceláře není jedinou novinkou pro první únorový den. Advokátní
kancelář SPOLAK s.r.o. v ten den začala působit v nových prostorách v centru Liberce, situovaných v
těsném sousedství kancelářských budov bank, business hotelů, úspěšných internetových projektů a
dalších společností. Nové sídlo pro advokátní kancelář SPOLAK s.r.o. navrhl Ing. arch. Ing. Jiří
Janďourek, z architektonického ateliéru ATAK architekti, který je krom jiného autorem oceněné
stavby Nového magistrátu v Liberci a mnoha dalších. Nové sídlo šetrným způsobem kombinuje
moderní architekturu se zdobnými prvky domu, jehož historie se datuje nejméně do doby pobytu



Otto von Bismarcka v Liberci za prusko-rakouské války. Od nového sídla si celý tým advokátní
kanceláře slibuje vytvoření příjemného a inspirativního prostředí nejen pro jednání s klienty.
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